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Proiectul „Lăsaţi copiii să vină la Mine şi nu-i 
opriţi!”

 

La Catedrala „Pogorârea Sfântului Duh” din municipiul Oneşti a avut loc luni, 16 
septembrie 2019, proiectul „Lăsaţi copiii să vină la Mine şi nu-i opriţi!” pentru o mie 
de beneficiari. Acelaşi proiect s-a derulat în aceeaşi zi în curtea Bisericii „Buna 
Vestire”-Răducanu.

Înaltpreasfinţitul Părinte Ioachim, Arhiepiscopul Romanului şi Bacăului, a poposit 
luni, 16 septembrie 2019, în mijlocul şcolarilor din Protoieria Oneşti. Ierarhul i-a 
binecuvântat pe tineri la început de an şcolar şi le-a oferit daruri în tinda Catedralei 
„Pogorârea Sfântului Duh” din municipiul Oneşti în cadrul proiectului „Lăsaţi copiii 
să vină la Mine şi nu-i opriţi!”.

Înaltpreasfinţia Sa, alături de părintele Ioan Bârgăoanu, protopop de de Oneşti, şi 
de un sobor de preoţi, a oficiat rânduiala slujbei de binecuvântare a celor o mie de 
elevi la început de an şcolar. La finalul festivităţii, Înaltpreasfinţia Sa a pus la 



inimile tuturor copiilor un cuvânt de încurajare, i-a îndemnat spre cuminţenie şi 
spre dobândirea învăţăturilor bune şi folositoare. Profesorii oneşteni au primit din 
partea Înaltpreasfinţiei Sale distincţii de vrednicie pentru nobila misiune pe care o 
au în formarea generaţiilor. Ierarhul, ajutat de părintele protopop Ioan Bârgăoanu şi 
de preoţi, a împărţit copiilor rechizite şi dulciuri. Un moment de bucurie a avut loc 
luni, 16 septembrie, pentru elevii romi de la Biserica „Sfântul Arhidiacon Ştefan” a 
filiei Conţi. Înaltpreasfinţitul Părinte Ioachim, cu sprijinul părintelui Ion Parnica, 
protopopul onorific al romilor, le-a transmis celor mici îndemnuri şi binecuvântări în 
limba romani, iar la final le-a împărţit rechizite şi alimente. Bucuria zilei s-a 
prelungit la sediul Protoieriei Oneşti, unde Arhiepiscopul Romanului şi Bacăului a 
efectuat o vizită de lucru la şantierul menit să modernizeze şi să transforme 
clădirea într-un adevărat centru spiritual, social şi cultural.

Eveniment istoric la Târgu Ocna

Peste 500 de copii din oraşul Târgu Ocna au primit binecuvântarea 
Înaltpreasfinţitului Părinte Ioachim. În cadrul proiectului „Lăsaţi copiii să vină la 
Mine şi nu-i opriţi!”, iniţiat de ierarhul iubitor de tineri, în curtea Bisericii „Buna 
Vestire”-Răducanu, începutul anului şcolar s-a transformat sub stropi de agheasmă, 
rugăciune şi zâmbet, în întâlnire de taină sub cer de septembrie între Biserică şi 
Şcoală. Deopotrivă preoţi, cadre didactice şi elevi atât din oraş, cât şi din localităţile 
cuprinse între Dofteana şi Târgu Trotuş au luat parte la acest eveniment. După 
momentul de rugăciune, ierarhul a înmânat diplome profesorilor şi pachete cu 
rechizite şi dulciuri copiilor. În cuvântul de învăţătură care a încheiat festivitatea, 
Înaltpreasfinţitul Părinte Ioachim a subliniat colaborarea dintre preot şi cadru 
didactic, axă importantă în dezvoltarea educaţiei spiritual-culturale şi intelectuale a 
neamului. Mulţumind Părintelui Arhiepiscop, preotul Ioan Bârgăoanu a scos în 
evidenţă faptul că reuşita evenimentului s-a datorat şi preoţilor din zonă care, atât 
de la amvon, cât şi prin vizitele pastorale, menţin conştiinţa şi sufletul copilului 
aproape de Hristos. Ca simbol al acestei prime întâlniri de acest fel din Târgu Ocna, 
ierarhului i-a fost dăruită o icoană cu Maica Domnului. (Pr. Alexandru Pânzaru, pr. 
Andrei Silviu Neicu, C. Ciofu)
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